

Kolno, dnia 08.05.2013r.

Sz.O./SAG/41/ /13

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na usługę ubezpieczenia majątkowego oraz odpowiedzialności cywilnej i komunikacyjnej Szpitala Ogólnego w Kolnie; znak przetargu Sz.O/SAG/41/07/13.

Szpital Ogólny w Kolnie na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późn. zmianami) w związku z zapytaniem Wykonawcy, przekazuje wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie Nr 1

Wnosimy o przesunięcie terminu składania ofert z 10.05.2013 na 20.05.2013.

Odpowiedź:

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia **14.05.2013r.**

Pytanie Nr 2

Dotyczy obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej podmiotu wykonującego działalność leczniczą.

Prosimy o podział % przychodów na każdą z działalności (Działalność szpitali, Praktyka lekarska specjalistyczna, Działalność fizjoterapeutyczna).

Odpowiedź:

Podział % przychodów na każdą z działalności wynosi:

- Działalność szpitali - 83,23%
- Praktyka lekarska specjalistyczna – 13,65%
- Działalność fizjoterapeutyczna (Rehabilitacja) – 3,12%

Pytanie Nr 3

Dotyczy obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej podmiotu wykonującego działalność leczniczą.

Wnosimy o wykreślenie zapisów „Obowiązku informacyjnego”.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie zapisów „Obowiązku informacyjnego”.

SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 – 500 KOLNO, UL. WOJSKA POLSKIEGO 69

Pytanie Nr 4

Dotyczy dobrowolnego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej.

Prosimy o informację z jakiego mienia ruchomego zamawiający korzysta na podstawie umowy najmu, dzierżawy, użytkowania, użyczenia, leasingu lub podobnej formy korzystania?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że korzysta z mienia ruchomego na podstawie umowy dzierżawy:

- Analizator SYSMEX XS – 1000,
- Kontener na AZOT,
- Analizator VIDAS PC BLUE,
- Analizator Imunochemiczn.

Pytanie Nr 5

Dotyczy dobrowolnego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej.

Wnosimy o wprowadzenie klauzuli dla szkód w rzeczach oddanych przez pacjentów na przechowanie w związku z udzielaniem świadczeń zdrowotnych, w treści:

1. *Z zachowaniem pozostałych nie zmienionych niniejszą klauzulą postanowień OWU, strony postanowiły rozszerzyć zakres ubezpieczenia o odpowiedzialność cywilną za szkody rzeczowe w mieniu przechowywanym, kontrolowanym lub chronionym przez ubezpieczonego w ramach działalności gospodarczej objętej ubezpieczeniem.*
2. *Ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje szkód:*
 - 1) *powstałych w mieniu powierzonym, wskutek wykonywania czynności obróbki, naprawy, czyszczenia lub innych usług o podobnym charakterze wykonywanych przez ubezpieczonego,*
 - 2) *powstałych w mieniu z którego ubezpieczony korzystał na podstawie umowy najmu, dzierżawy, użytkowania, użyczenia, leasingu lub innej podobnej formy korzystania z cudzej rzeczy,*
 - 3) *w pojazdach oraz ich wyposażeniu i mieniu pozostawionym w tych pojazdach,*
 - 4) *polegających na zaginięciu, podmiianie, brakach inwentarzowych mienia, powstałych w związku z poświadczeniem nieprawdy, podstępem, wymuszeniem, szantażem, przywłaszczeniem, niszczeniem, usuwaniem, ukrywaniem, przerabianiem lub podrabianiem dokumentów lub znaków identyfikacyjnych przez ubezpieczonego.*
3. *W razie kradzieży mienia, ubezpieczający lub ubezpieczony jest zobowiązany niezwłocznie powiadomić o zdarzeniu policję. Jeżeli ubezpieczający lub ubezpieczony umyślnie lub wskutek rażącego niedbalstwa nie zastosował się do obowiązku określonego w zdaniu poprzedzającym, Ubezpieczyciel jest wolny od odpowiedzialności za szkody powstałe z tego powodu.*

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie klauzuli dla szkód w rzeczach oddanych przez pacjentów na przechowanie w związku z udzielaniem świadczeń zdrowotnych o w/w treści.

Pytanie Nr 6

Dotyczy ubezpieczenia mienia od ognia i innych zdarzeń losowych.

Wnosimy o wprowadzenie franszyzy integralnej w wysokości 2.000,00 PLN

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie franszyzy integralnej w wysokości 2.000,00 PLN.

Pytanie Nr 7

Dotyczy ubezpieczenia mienia od ognia i innych zdarzeń losowych.

Wnosimy o zmianę treści **klauzuli automatycznego pokrycia** na treść jak poniżej:

- 1) *Z zachowaniem pozostałych, nie zmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia i innych postanowień umowy ubezpieczenia, ustala się, że:*
 - a) *nowo nabyte środki trwale spełniające warunki objęcia ubezpieczeniem zgodnie z umową ubezpieczenia,*
 - b) *wzrost wartości przedmiotu ubezpieczenia stanowiącego środki trwale - wskutek dokonanych inwestycji ,*
zostają objęte automatyczną ochroną ubezpieczeniową w zakresie i na zasadach określonych w umowie ubezpieczenia, od chwili objęcia ich w posiadanie przez Ubezpieczonego a w przypadku wzrostu środków trwałych w skutek dokonanych inwestycji od chwili ukończenia prac modernizacyjnych (inwestycji). Automatyczna ochrona ubezpieczeniowa odnosi się wyłącznie do miejsc ubezpieczenia wskazanych w umowie ubezpieczenia. Objęcie w posiadanie nowych środków trwałych przez Ubezpieczonego lub wzrost wartości środków trwałych powinno być potwierdzone dokumentem np. fakturą zakupu lub protokołem zdawczo – odbiorczym. Ochroną ubezpieczeniową nie jest objęte mienie podczas załadunku, transportu, rozładunku oraz prac budowlano-montażowych (w tym prób i testów).
- 2) *Ubezpieczający lub Ubezpieczony zobowiązany jest zgłosić zwiększenie sumy ubezpieczenia w terminie do 20 dni po zakończeniu każdego półrocznego okresu ubezpieczenia / okresu ubezpieczenia.*
- 3) *Odpowiedzialność Ubezpieczyciela w stosunku do automatycznie ubezpieczonego na mocy niniejszej klauzuli mienia ograniczona jest do wysokości (do wyboru) 20% wartości łącznej sumy ubezpieczenia*
- 4) *Nowo nabyte środki trwale oraz inwestycje, których łączna suma ubezpieczenia przekracza przyjęty w klauzuli limit, mogą być ubezpieczone na zasadach określonych w ogólnych warunkach ubezpieczenia.*
- 5) *Dopłata składki wynikającej z rozszerzenia ochrony ubezpieczeniowej następuje na następujących zasadach: Ubezpieczający jest zobowiązany zapłacić składkę za okres świadczonej ochrony ubezpieczeniowej w terminie 30 dni po zakończeniu każdego półrocznego okresu ubezpieczenia/ okresu ubezpieczenia. Składka będzie naliczona od wzrostu sumy ubezpieczenia w danym okresie (półrocznym, rocznym) i 50% wysokości stawki rocznej.*
- 6) *W przypadku, gdy w okresie ubezpieczenia suma ubezpieczenia mienia ulegnie zmniejszeniu wskutek jego zbycia, rozbiórki bądź zezłomowania, Ubezpieczyciel dokona rozliczenia składki na zasadach określonych w ust. 3.*

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści **klauzuli automatycznego pokrycia** na treść jak powyżej.

Pytanie Nr 8

Dotyczy ubezpieczenia mienia od ognia i innych zdarzeń losowych.

Wnosimy o zmianę treści klauzuli **ubezpieczenia przepięć** na treść jak poniżej:

Z zachowaniem pozostałych nie zmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia i innych postanowień umowy ubezpieczenia, ustala się, że :

- 1) *Ubezpieczyciel obejmuje ochroną ubezpieczeniową szkody powstałe w wyniku przepięcia spowodowane zarówno wyladowaniem atmosferycznym, jak i powstałe wskutek innych niezależnych od Ubezpieczonego przyczyn zewnętrznych.*

SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 – 500 KOLNO, UL. WOJSKA POLSKIEGO 69

- 2) Przez przepięcie należy rozumieć krótkotrwały (impulsowy) wzrost napięcia przekraczający maksymalne dopuszczalne napięcie robocze lub indukcyjne wzbudzenie się niszczących sił elektromagnetycznych w obwodach elektrycznych.
- 3) W/w zdarzenia losowe pozostają objęte ochroną ubezpieczeniową pod warunkiem odpowiedniego do zagrożenia zabezpieczenia mienia poprzez zainstalowanie ograniczników przepięcia (odgromniki, ochronniki, warystory, filtry). Z ochrony ubezpieczeniowej wyłączone są szkody, których przyczyną były zjawiska wewnętrzne wynikłe ze stanów awaryjnych lub normalnej pracy instalacji, osprzętu, maszyn i urządzeń Ubezpieczonego (zwarcia, przeciążenia, indukcje impulsów napięciowych, itp.) a ponadto szkody powstałe w zabezpieczeniach przepięciowych reagujących na przepięcia zewnętrzne.
Limit odpowiedzialności na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia wynosi:
W ubezpieczeniu mienia od pożaru i innych zdarzeń losowych 100.000,00 PLN
- 4) Franszyza redukcyjna : 2.000,00 PLN

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie Nr 9

Dotyczy ubezpieczenia mienia od ognia i innych zdarzeń losowych.

Wnosimy o wykreślenie klauzuli **terminu zgłaszania szkody** w całości.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie klauzuli **terminu zgłaszania szkody** w całości.

Pytanie Nr 10

Dotyczy ubezpieczenia mienia od ognia i innych zdarzeń losowych.

Wnosimy o zmianę treści klauzuli **dewastacji**, na treść jak poniżej:

Z zachowaniem pozostałych nie zmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia i innych postanowień umowy ubezpieczenia, ustala się, że Ubezpieczyciel obejmuje ochroną ubezpieczeniową szkody powstałe wskutek dewastacji/wandalizmu, za które uważa się rozmyślne zniszczenie lub uszkodzenie ubezpieczonego mienia, spowodowane przez osoby trzecie. Ochrona ubezpieczeniowa nie dotyczy obiektów opuszczonych i niewykorzystywanych przez okres dłuższy niż 30 dni.

Limit odpowiedzialności: 25.000,00 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia, z podlimitem: 1.000,00 PLN dla szkód powstałych wskutek pomalowania (w tym graffiti).

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na:

Limit odpowiedzialności: 25.000,00 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia, z podlimitem: 2.000,00 PLN dla szkód powstałych wskutek pomalowania (w tym graffiti).

Pytanie Nr 11

Dotyczy ubezpieczenia od kradzieży z włamaniem i rabunku.

Wnosimy o wykreślenie klauzuli **zabezpieczeń przeciw kradzieżowych** w całości.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie klauzuli **zabezpieczeń przeciw kradzieżowych** w całości.

Pytanie Nr 12

Dotyczy ubezpieczenia od kradzieży z włamaniem i rabunku.

Wnosimy o wykreślenie klauzuli **terminu zgłaszania szkody** w całości.

SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 – 500 KOLNO, UL. WOJSKA POLSKIEGO 69

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie klauzuli **terminu zgłaszania szkody** w całości.

Pytanie Nr 13

Dotyczy ubezpieczenia od kradzieży z włamaniem i rabunku.

Wnosimy o zmianę wysokości franszyzy integralnej z 500,00 PLN na 2.000,00 PLN.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wysokości franszyzy integralnej z 500,00 PLN na 1.000,00 PLN.

Pytanie Nr 14

Dotyczy ubezpieczenia sprzętu elektronicznego.

Wnosimy o zmianę udziału własnego na 1.000,00 PLN w sprzęcie stacjonarnym oraz 2.000,00 PLN w sprzęcie przenośnym.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie Nr 15

Dotyczy ubezpieczenia sprzętu elektronicznego.

Wnosimy o wykreślenie klauzuli **terminu zgłaszania szkody** w całości.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie klauzuli **terminu zgłaszania szkody** w całości.

Pytanie Nr 16

Dotyczy ubezpieczenia sprzętu elektronicznego.

Wnosimy o zmianę zapisu w zakresie ubezpieczenia z „ubezpieczenie sprzętu medycznego podczas transportu lub kradzieży z pojazdem” na „ubezpieczenie sprzętu elektronicznego podczas transportu”.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w zakresie ubezpieczenia z „ubezpieczenie sprzętu medycznego podczas transportu lub kradzieży z pojazdem” na „ubezpieczenie sprzętu elektronicznego podczas transportu”.

Pytanie Nr 17

Dotyczy ubezpieczenia sprzętu elektronicznego.

Wnosimy o wykreślenie z zakresu ubezpieczenia wad produkcyjnych i przyczyn technologicznych tj. błędów konstrukcyjnych.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie z zakresu ubezpieczenia wad produkcyjnych i przyczyn technologicznych tj. błędów konstrukcyjnych.

Pytanie Nr 18

Dotyczy dodatkowych informacji:

Prosimy o wyjaśnienie czy wymienione w SIWZ systemy p.poż. to hydranty które są w skazane w SIWZ? Czy są elektroniczne systemy alarmowe – jeśli elektroniczne to dokąd przekazywany jest sygnał o pożarze?

Odpowiedź:

Wymienione w SIWZ systemy p.poż. to hydranty, nie ma elektronicznych systemów alarmowych.

SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 – 500 KOLNO, UL. WOJSKA POLSKIEGO 69

Pytanie Nr 19

Dotyczy dodatkowych informacji:

Jaka jest ilość hydrantów?

Odpowiedź:

Hydrantów jest 15 szt.

Pytanie Nr 20

Dotyczy dodatkowych informacji:

Czy są stosowane gaśnice? Jaki jest ich rodzaj oraz ilość?

Odpowiedź:

Gaśnice są stosowane:

- gaśnice śniegowe 8 szt,
- gaśnice uniwersalne 22 szt.

Pytanie Nr 21

Dotyczy dodatkowych informacji:

Jakie zabezpieczenia przeciwprzepięciowe są stosowane?

Odpowiedź:

Zabezpieczenia przeciwprzepięciowe to:

- zabezpieczenia przeciwprzepięciowe i różnicowoprądowe,
- ochrona przeciwporażeniowa.

Jednocześnie działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późn. zmianami) Zamawiający dokonuje w dniu 08.05.2013r. zmiany treści SIWZ.

1. W pkt. 10 ppkt. 9) SIWZ zmienia napisy:

Z:

**„OFERTA PRZETARGOWA NA USŁUGĘ UBEZPIECZENIA MAJĄTKOWEGO ORAZ
ODPOWIEDZIALNOŚCI CYWILNEJ I KOMUNIKACYJNEJ
SZPITALA OGÓLNEGO W KOLNIE”**

nie otwierać przed dniem 10.05.2013r. Godz. 11³⁰.

Na:

**„OFERTA PRZETARGOWA NA USŁUGĘ UBEZPIECZENIA MAJĄTKOWEGO ORAZ
ODPOWIEDZIALNOŚCI CYWILNEJ I KOMUNIKACYJNEJ
SZPITALA OGÓLNEGO W KOLNIE”**

nie otwierać przed dniem 14.05.2013r. Godz. 11³⁰.

2. Pkt. 11 ppkt. 1) i 2) SIWZ otrzymuje nowe brzmienie:

- 1) Ofertę w opieczętowanej kopercie zaopatrzonej napisami stosownie do wskazań z punktu 10 ppkt. 9 niniejszej specyfikacji należy złożyć do dnia **14.05.2013r.** do **godz. 11⁰⁰** w Sekretariacie Szpitala Ogólnego w Kolnie, 18-500 Kolno, ul. Wojska Polskiego 69 (pok. 5 na I-piętrze).

SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 – 500 KOLNO, UL. WOJSKA POLSKIEGO 69

- 2) Komisyjne otwarcie ofert nastąpi na posiedzeniu Komisji Przetargowej, które odbędzie się w dniu **14.05.2013r. godz. 11³⁰** w siedzibie Zamawiającego w sali konferencyjnej. Otwarcie ofert jest jawne.

Pozostałe warunki zawarte w SIWZ pozostają bez zmian.

Szpital Ogólny w Kolnie w związku ze zmianą treści SIWZ oraz ogłoszenia zgodnie z art 12a ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych przedłuża termin składania ofert do dnia **14.05.2013r. do godz. 11:00**. Komisyjne otwarcie ofert nastąpi na posiedzeniu Komisji Przetargowej, które odbędzie się w dniu **14.05.2013r. godz. 11³⁰** w siedzibie Zamawiającego w sali konferencyjnej.

Niniejsze pismo Zamawiający zamieścił na stronie internetowej: www.szpitalkolno.pl